Considerando a posigdo inicial xq = zero e o instante inicial do experimento como
zero, complete a tabela, assinalando os instantes em que 0 mdvel se localizou nas
posiches kg, X1, Xay %3 & X

OBS: ndo esquega que o crondmetro mforma o At gasto em CADA INTERVALO, logo,
uma vez arbitrando ty = 0, t; equivalerd a leitura do 12 intervalo, t, a soma do
primeiro com a do segundo e assim sucessivamente.

Com os dados da tabela 3 construa o gréfico x versus At deste movimento.

Posi¢cdo ocupada pelo mével (m) | Instante (s)

Xp= 0,00 ty= 0,000

X3= / =gl b7 s
xi=f‘757// ti=2:,/ X008
R TABE(A 3

Com base na tabela 3, eleve o tempo ao quadrado e complete a tabela 4

Posicdo ocupada pelo moével (m) | Instante (s)
%;=0,00 th2= 0,000
Xy = /(7/ L ty’=
el o, ty’=
xs:l)/ = ty’=
X4= /7 //\/ Ly®=

/ TABELA 4

_ Com os dados da tabela 4, trace o grafico x versus At? d @ em estudo e

encontre por regressdo linear os valores de a, b, coeficig
da reta encontrada.

OBSERVACAO: Lembre-se de que, para o caso,de . 1 =0ex; =0, temos
D A— ath, logo, a declividade (figura 2) nos forne e %, isto significa que, nests

gréfico:

Figura 2 - grafico x versus t2



